3ANMUCb U HA3BAHME
TPEX3HAYHbIX
YUCEN C HYJIEM B
PA3PAAE EANHULL.

[pe3eHTauma banaHanHon O.M.




@poumansvuas paboma
~ [lpounTaiite uncna 564, 444, 705, 399, 807.
- Yro MOXETe 0 HUX CKa3aTb? .
— PaccTaBbTe uMcaa B ropAaKe BO3pacTaHus.
— CkaxuTe, CKONBLKO B HUX COTEH, A€CATKOB U €AUHKLL?
- Ha xakue aBe rpynnel MOXHO pasfienuTb yucna? -

~ Hailiqute CYMMY:
6M+ 10 am g :
SM6amM3IcMm+2M3Iam4cm
— CpaBHure:
54 cm * 6 1M
8 M * 9kr
TM*8 1M
— B kakom cirysae cymMMa IByX uucen paBHa NepBoMy ciaraemMomy?




Uto moxeTe 0 Hux cka3ath? (Yucra mpexanaunvie, Hamypanshbvie.)
PacctaBbTe uicia B nopaake Bospactanus. (399, 444, 564, 705, 807.)
CKaxuTe, CKONBKO B HUX COTEH, AECATKOB H €AUHHL?

Ha kakue 1Be rpynmsl MOXHO paspenutb uucna? (399, 444, 564 u 705,
807. B uucnax 705 u 807 omcymcmeyem pazpao 0ecsimkos.)

Haitnure cymmy:

15cm+ 7 M (15cM+70cM=85cm=8 am 5 ¢cm)
6 M+ 10 am (60 am + 10 am =70 oM = 7 M)
SM6bam3IcM+2m3Iamdcm (TmM9am7cM)

CpasHure:

S4em* 6 oM (54 oM <60 cM)

8M*9kr  (pasHbie BENMUMHbI CPABHHBATH HENb3A!)

TM*8am (70 am > 8 am)

B kakoM cityyae cymMma nByx yucen paBHa nepsomy caraemomy? (Kozda
6Mopoe C1a2aeM0e pasio HynI0.)




- 2¢4710 e=AAﬁﬁ =2c40e=24710e=240
2M4mm0cem=2m40cm =24 v 0 em = 240 cm
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‘3amuIy ¥ IpouYnTail TPEX3HAUHBIE Yncia. M300pasy UX ¢ IOMOIbE
TPEYTOJIbHUKOB 1 TOUEK:

4c6 n=4c6n0e=460= /\ /\ /\ /\ 244

305zx=h;c[_',q;_}e=; RN

1041];= CL_JI e=é T o S “'":L‘ %&t"

CKOJIBKO B 3THX YMCJIaX COTEH U eIUHUI, CKOJIBKO ZecaTKoB? Kakn
IJINHBL UM COOTBETCTBYIOT?




Bripagn uncna B COTHAX M JeCATKAX, & AMHMHBL — B METpax K
JeIAMeTpax:

owl=| el (& 470={ |c| |&

550 = |:] v |m 4T0cu= E u| |

e o S— |

Cxombko coteH n fecatkos B umerax: 230, 780, 960, 4007
CKOMBKO IECATKOB B 3THX UMC/IAX !




Yem oruyaerca 250 or 25? Hapucyit ux rpaduueckue Momemu;

250=

Jlonuimmy B «OKOMKH» IOAXOAALINE YACTA:
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Yem oramuaerca 250 or 25? Hapucyii ux rpadudeckue MOIeu:

50- AAKRE 2% AN 2

Hlonuiiy B «OKOLMIKK» HOAXOAANINE YHCTA;

502,zx=1_5:',2l : b M2 oM = n CM 52 1 = 7
2¢8 1= ‘,?,30 2 M8 1M = |,?,20 CM 28 1= 1230

9m9 ,ZIM- ‘CM 99n=‘@
7T M4 nm=_§l@ cM T4n=|340




YQun cobpan 15 cwemobrbx rpuboB u 8 moraHok. [leinm cobGpar
6 cpheno0HBIX Ipr0OB, a MOraHOK — HA 5 00JIBIIE, YeM ChenoOHBIX
rpu6oB. CkosbKo Beero rpubos mpuuecau Yunm u Jein? Yro emé

MOXXHO CIIPOCHTB? :

9. ( ¢ LA, \"

15 ; 8




Sagara »9

4) 6+5= 11 (1) - horamor WM Reciue,
2 15+8=23(2) - codpau Yiun.

3) E+41 = 1#[2) -cwfuu MVL,

A) 23+N://0[z)-w&f¢w%z w
é‘)23~'/’-¢-=6‘[z)—m codrad Yun.
Ombem: 4oe, 62 .

&




Teon paboma na ypoxe:







